Ofpa 2°
2.1 Alvetal yla to dtopo tou alwtou: 7N.
a) Na ypayete tnv Katavour Twv nAekTpoviwv o€ oTIPASEC yla To ATOoUOo Tou a{wTou.
(novadeg 2)
B) MNa 1o poplo tou alwtou, N2
i) va avadépete kal va StkaltoAloyrnoete To €i60G 600U (LOVTIKO 1 OUOLOTIOALKO)
LLE TOV OTtol0 evwvovTal Ta atopa tou alwtou. (Lovadeg 3)
ii) va meplypaete ToV TPOMO OXNUATIOMOU Tou SeoUoU. (uovadec 7)

Movaébeg 12

2.2

a) Na ypaete Toug UTTOAOYLOUOUG OOG VLA TOV TPOCSLOPLOUO Tou aplBpol oeldbwong
Tou alwtou otn xnUKn évwon HNO,. (uovadec 4)
B) Na CUUMANPWOETE TA TIPOIOVTA KOL TOUG OUVTEAECTEC OTIC TIOPOKATW XNHLKEG
€€LOWOELG TWV XNHUKWV avTLOpACEWY, OL OTIOLEG TpayLOTOTIOLoUVTAL: (UOVASEC 6)

i) Al(s) + HCl(aq) —

ii) Ca(OH)2(aq) + H2S04(aq) —
v) Na OVOUAOETE TIG MOPAKATW XNULKES EVWOELG: (Uovadec 3)

i) Ca(OH). i) H2SO4 i) HCI
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